
１．性別
男性 1
女性 55
合　　計 56

２．年齢
10代 1
20代 15
30代 20
40代 18
50代 2
60代以上 0
合　計 56

３．住所
高知市 38
高知市以外東部 6
高知市以外西部 10
その他 0
合　計 54

県・市町村などの広報誌 13
親族・知人など 11
他の相談機関からの紹介 11
センターのチラシ 8
インターネット 12
求人誌 1
その他 7
合計 63
※他の相談機関からの紹介（女性相談支援センター、社協、ソーレ他）

　　
６．相談内容について（複数回答可） 　
就職・転職について 20
資格取得・職業訓練について 7
修学資金等貸付について 4
子育て・生活について 18
法律相談 22
その他 1
合計 72

７．他の相談機関の利用状況について（複数回答可）
ハローワーク 21
高知家の女性しごと応援室 2
高知県福祉人材センター 0
社会福祉協議会 2
ソーレ 15
その他 5
合計 45
※その他：法テラス、弁護士会

８．利用した感想
良　　い 55
普　　通 0
不　　満 0
合　　計 55

　

９．相談結果
満　　足 43
普　　通 9
不　　満 0
合　　計 52

１０．相談について、意見や感想など(主なもの）

　　　・自分１人で悩んで抱え込んでいた問題を丁寧に聞いて下さり「どの問題をどこへ相談すべきか」や「相談していく順番」等を多々教えて頂きました。
　　　 情報をわかりやすく熱心に聞いて頂けた事に大変感謝しています。
　　　・とても丁寧に説明して頂き少し不安がなくなりました。また相談させていただきたいです。
　　　・養育費の相場等、分かりにくい部分を解答頂き助かりました。又、お伺いしたい事があれば活用させていただきたいです。
　　　・不安なことについて相談やアドバイスを頂けて良かったです。1人で悩まず誰かに話す事は大事だと実感しました。
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４．ひとり親家庭等就業・自立支援センターを何で
知ったか（複数回答可）
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